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55 yanıt

Yanıtlar kabul ediliyorÖZET BAĞIMSIZ

1. Bu etkinlik size STEAM konusunda bir fikir verdi mi?
55 yanıt

2. Sizce tüm müfredat konuları STEAM ile ele alınabilir mi?
55 yanıt

Evet
Hayır

96,4%

Evet
Hayır
Kısmen

56,4%

40%

STEAM Eğitimi - Son Anket

SORULAR YANITLAR 55
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3. Okulunuzda STEAM eğitimini uygulamayı düşünüyor musunuz?
55 yanıt

4. Cevabınız evet ise ne kadar yer vereceksiniz, cevabınız hayır ise neden yer
vermeyeceksiniz?
55 yanıt

çok (3)

%100 (2)

çook

lise öğrencilerinde uygulanması zor bir süreç

etkınlerın cogunda kullanılabılır

Öğretmenlerimizin istekleri doğrultusunda. Konuların özelliğine göre

gayet faydalı oldugunu düşünüyorum

kısmen

SÜREKLİ

haftada en az her dersten 1 etkinlik olabilir

Bir steam sınıfı oluşturulabilir.

sürekli

bir atölye oluşturarak

İmkanlar dahilinde.

derslerin hepsinde

öğrencilerimiz orta ve ağır düzeyde zihinsel engelli

okulunu imkanları dahilinde

atölye çalışması şeklinde

Evet
Hayır

94,5%
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KISMEN

İmkanlar Ölçüsünde.

olduca fazla

haftada 1 ders saati

Az

yararlı olacağını dşnyorum

Yararlı olabileceğini düşünüyorum.

haftada 1 saat

Qsaat

teknoloji tasarım dersi içinde konuşlandırılmalı

Elimden geldigince firsat verildikce

gerektiği kadar

olabildiğince

Uygulanabilecek etkinliklerde

imkanlar ölçüsünde

fazlasıyla

imKanlar ölçüsünde

Haftada 1 veya 2 ders saati

Tüm branşlarda uygulanabileceğini düşünmüyorum.

müfredat doğrultsunda

Uygun olduğu kadar

Yeteri kadar

FAZLA

orta düzeyde

%80

Kurumun imkanları dahilinde olabildiğince

%45

Fazla

Sürekli

eğitimde daha kaliteli bir verim alabilmek teknolojiden yararlanabilmek

yaratıcı hedefe odaklı muhakeme kabiliyetini geliştirici olduğu için

Teknoloji tasarım dersine girdiğim için tamamıyla yer vereceğim.

zaman ve fırsat bulduğum kadar

yaparak yaşayarak öğrendiği ve muhakeme gücünü arttırdığı için
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5. Öğrencilerinizin veya kendi çocuklarınızın STEAM eğitimi almalarını ister
misiniz?
55 yanıt

6. Bu atölye beklentinizi karşıladı mı?
55 yanıt

7. Meslekte kaçıncı yılınız?
55 yanıt

Evet
Hayır

96,4%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

25

0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0) 1 (%1,8)1 (%1,8)

4 (%7,3)4 (%7,3)
6 (%10,9)6 (%10,9) 5 (%9,1)5 (%9,1)

8 (%14,5)8 (%14,5) 8 (%14,5)8 (%14,5)

23 (%41,8)23 (%41,8)
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8. Cinsiyetiniz
55 yanıt

9. Branşınız
55 yanıt

10. Göreviniz
55 yanıt

0 -10
11 - 20
21 - 30
31 - ve üzer�

27,3%

Bayan
Erkek

65,5%

34,5%

0

2

4

6

8

1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)

2 (%3,6)2 (%3,6)

1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)

4 (%7,3)4 (%7,3)

1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)

2 (%3,6)2 (%3,6)

3 (%5,5)3 (%5,5)

1 (%1,8)1 (%1,8)

2 (%3,6)2 (%3,6)

1 (%1,8)1 (%1,8)

2 (%3,6)2 (%3,6)

1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)

2 (%3,6)2 (%3,6)

1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)

7 (%12,7)7 (%12,7)

2 (%3,6)2 (%3,6)2 (%3,6)2 (%3,6)

1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%1,8)1 (%11 (%1
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Kurum Müdürü
Müdür yardımcısı
Öğretmen

100%


